
 JELEN 

Hírek, események,                          beszámolók Iváncról 

Ivánciaknak! 

IVÁNCI 
28. SZÁM                      BÖJTMÁS  HAVA    TAVASZELŐ HAVA                          2024. MÁRCIUS 

Várnai Zseni: Csodák csodája 

 

Tavasszal mindig arra gondolok, 

hogy a fűszálak milyen boldogok: 

újjászületnek, és a bogarak, 

azok is mindig újra zsonganak, 

a madárdal is mindig ugyanaz, 

újjáteremti őket a tavasz. 

 

A tél nekik csak álom, semmi más, 

minden tavasz csodás megújhodás, 

a fajta él, s örökre megmarad, 

a föld őrzi az életmagvakat, 

s a nap kikelti, minden újra él: 

fű, fa, virág, bogár és falevél. 

 

Ha bölcsebb lennék, mint milyen vagyok, 

innám a fényt, ameddig rámragyog, 

a nap felé fordítnám arcomat, 

s feledném minden búmat, harcomat, 

élném időmet, amíg élhetem, 

hiszen csupán egy perc az életem. 

 

Az, ami volt, már elmúlt, már nem él, 

hol volt, hol nem volt, elvitte a szél, 

s a holnapom? Azt meg kell érni még, 

csillag mécsem ki tudja meddig ég?! 

de most, de most e tündöklő sugár 

még rámragyog, s ölel az illatár! 

 

Bár volna rá szavam vagy hangjegyem, 

hogy éreztessem, ahogy érezem 

ez illatot, e fényt, e nagy zenét, 

e tavaszi varázslat ihletét, 

mely mindig új és mindig ugyanaz: 

csodák csodája: létezés… tavasz! 
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IVÁNC KÖZMŰVELŐDÉSI ÖSVÉNYEIN  

Ivánc közművelődési ösvényein címmel kulturális fórumbeszélgetés került megrendezésre A magyar kultúra napja 
alkalmából 2024. január 22-én az iskolában. A jelenlévőket a polgármester köszöntötte.  

Az előző évi közművelődési tevékenységekről, rendezvényekről fényképekkel illusztrált beszámoló hangzott el. Az idei 
évre tervezett események bemutatása után a résztvevők is elmondhatták ötleteiket, javaslataikat a kulturális rendezvé-
nyekkel kapcsolatban. 

 
2024 januárjában már 4. alkalommal készült el a kultúr-totó játék Ivánc történelmével kapcsolatos kérdésekből. A játék 
célja továbbra is a múlt megismertetése, megőrzése. A tucatnyi beérkezett válasz hibátlan megfejtései közül 3 fő sorso-
lás útján ajándékot nyert.  A sorsolás időpontját az ivánci születésű tudós pap, tanár, szótáríró Kresznerics Ferenc szüle-
tésének évfordulójához igazodva - egy nappal előtte - február 23-ára szerveztük meg.  

 

A sorsolás a Sigray-kastély könyvtárában valósult meg az MMSZ Ivánc Gondviselés Háza vezetőjének 
jóváhagyásával és Berta Mónika vezető ápoló közreműködésével. Ezúton is köszönjük a segítséget és a 
lehetőséget a nagyra becsült helyszín használatáért. Gratulálunk a nyerteseknek, név szerint: Németh 
Zsuzsanna, László Gézáné és Tarafásné Szuki Ilona lett a  három szerencsés. 

 

A gyertyakészítő szakkörön készült, Ivánc címerével díszített tömbgyertya és egy oklevél lett a nyerte-
sek jutalma. A totó megfejtését Ivánc közösségi oldalán megtalálják az érdeklődők. 

 

2024. február 10-én újra összegyűltek kicsik és nagyok FARSANG alkalmából. A művelődési 
házban került megrendezésre az idei farsangi bál. Az ivánci fiatalok önkéntes segítségének 
köszönhetően volt szendvics és hot-dog, tombola és zsákbamacska árusítás. A beléptetést is 
önkéntes fiatalok felügyelték. Sorban érkeztek a sütemény-felajánlások.  

Szomjoltásról a helyi presszó tulajdonosa gondoskodott. 

 

 

A jelmezes felvonulásra jelentkezők közül 
sajnos, többen is betegek lettek, így csak 
8 gyermek vett részt a jelmezes bemuta-
tón. Nagyon aranyosak, szépek voltak 
mindannyian, és örömmel mutatták be a 
nézőknek a mesehősöktől „kölcsönzött” 
kosztümjeiket.  

 

A zsűri egybehangzó véleménnyel egy különdíjas jelmezt választott ki, mely kitűnt a többi kö-
zül: a medúza jelmez nagyon ötletes és kreatív módon készült el. Portéka László volt a szeren-
csés díjazott, de minden felvonuló kapott egy kis oklevelet és csokit a részvételéért. 

 

A meghirdetett fánk-szépségversenyre két alkotás érkezett mindösz-
sze, de így mindketten jutalomban részesültek a munkájukért: Né-
meth Zsuzsanna és Szájer Józsefné Nagy Judit örömmel fogadták a 
jelképes ajándékot. 

 

A hangulatot Simon Zsolt mulatós zenével izzította magasabb hőfokra. Így a karaoke közre-
működők már megfelelő bemelegítéssel énekelték kedvenceiket a táncmulatság szünetei-
ben. 

KULTÚR-TOTÓ — A Magyar kultúra napjára  

FARSANG 
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Szeretnénk megköszönni mindazoknak, akik jelenlétükkel támogatták a rendez-

vényt! Hálás szívvel köszönjük a támogatásokat, a tombola és a sütemény fel-

ajánlásokat és nem utolsó sorban a remek hangulatot!  

Köszönet az önkéntes segítőknek, a közösségi szolgálatot teljesítő diákoknak és 

minden jóakaratú támogatónak!  

  

     Hajrá Ivánc! 

 

De mi is az a könyvtármozi? 

 

A KönyvtárMozi egy a KSZR (Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer) tagkönyvtárai számára nyújtott könyvtári szolgálta-

tás, amely 2015 októberében indult az Informatikai és Könyvtári Szövetség és a Kecskemétfilm Kft. kezdeményezésére 

számos együttműködő partner – Emberi Erőforrások Minisztériuma, Nemzeti Kulturális Alap, Magyar Művészeti Akadé-

mia, Nemzeti Audiovizuális Archívum, Nemzeti Filmintézet, Dunatáj Alapítvány és a Siriat Produkció - szakmai támoga-

tásával. 

A SZOLGÁLTATÁS CÉLJA, HOGY ELÉRHETŐVÉ TEGYE  

A MAGYAR FILMKULTÚRA KIMAGASLÓ ÉRTÉKEIT A KISTELEPÜLÉSEK KSZR KÖNYVTÁRAIBAN. 

 

Az együttműködő partnerek által felajánlott filmek között helyet kaptak játékfilmek, felnőtt animációs filmek, doku-

mentum- és ismeretterjesztő filmek, portréfilmek, színházi közvetítések felvételei és egyéb filmek, sorozatok. Összesen 

közel 700 filmalkotás közül lehet választani. 

A csatlakozás feltétele, hogy meglegyenek azok a technikai és személyi feltételek (megfelelő méretű könyvtár helység, 

projektor, vetítővászon, megfelelő internet kapcsolat, NAVA-pont regisztráció), amelyek segítségével valódi mozi él-

ményt élvezhetnek a nézők.  

A regisztráció sikeresen lezajlott. Megkaptuk a visszajelzést. Az iskola hátsó termében valódi mozi-terem került kialakí-

tásra, mely rajtra készen várja a vetítések megkezdését. 

A vetítésekhez kapcsolni szeretnénk egyéb kiegészítő programokat is: beszélgetés, előadás, játék, kézműves foglalko-

zás…stb. a közösség összetartásának reményében. 

A vetítés minden esetben korlátozottan zártkörű rendezvény, a beiratkozott olvasók vehetnek rajta részt. A könyvtári 

beiratkozás ingyenes, és csupán néhány percet vesz igénybe. 

Az érdeklődők a könyvtárban már jelezhetik beiratkozási szándékukat a közvetlenül a vetítés előtti torlódás elkerülése 

érdekében. A könyvtári tagságot évről évre meg kell újítani, illetve az adatvédelemhez kapcsolódó nyilatkozatok kitöl-

tése kötelező. 

   Beiratkozási és egyéb információk: 06 30 122 9040, konyvtar@ivanc.hu 

                 Horváth Bernadett 

                könyvtáros 

 

 

 

KÖNYVTÁRMOZI IVÁNCON IS 
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Sebők Győző c. r. főtörzszászlós, az év „iskola rendőre” Vas vármegyében.  
 

Ezzel a címmel tüntette ki Sebők Győző c. r. főtörzszászlóst, a Körmendi Rendőrkapitányság körzeti megbí-
zottját dr. Kuczik János r. vezérőrnagy, rendészeti országos rendőrfőkapitány-helyettes és Óberling József r. 
ezredes, az Országos Rendőr-főkapitányság Közlekedésrendészeti Főosztályának vezetője  február elején. 

 

„Körzeti megbízottunk ott segít, ahol tud. Több mint tíz éve a csákány-
doroszlói körzet megbízottja, de ha kell, kutyavezetőként három szolgá-
lati kutyájával is segíti a kollégái munkáját. Mindemellett iskolarendőr-
ként is vállal feladatokat a rendőrség kötelékében.” 

 

 

Gratulálunk az elismeréshez!  

 

Forrás: Vas vármegyei rendőrség közösségi oldala 

AZ ÉV „ISKOLA RENDŐRE” VAS VÁRMEGYÉBEN  

50 ÉVES A MAGYAR MADÁRTANI EGYESÜLET ÉS VAS MEGYEI CSOPORTJA 

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület (MME) 2024. február 17-én fennállásának 50 éves ju-
bileumát ünnepelte , ahogy a vasi csoportja is éppen fél évszázada alakult meg. 
 
Kiemelkedő önkéntes munkájáért elismerő oklevélben és könyvjutalomban 
részesült többek között Takács Árpád ivánci lakos, az Őrségi Nemzeti Park Igaz-
gatóság erdésztechnikus  munkatársa. 
A csoport megalapításának helyszínén, a kőszegi evangélikus középiskolában, 
emléktáblát avattak, ahol Illés Péter mondott köszöntőt, dr Gyurácz József or-
nitológus, az ELTE Savaria Egyetemi Központ Biológiai Tanszékének vezetője, a 
Magyar Madártani Egyesület Vas megyei csoportjának elnöke avatóbeszédé-
ben emlékezett meg az MME vasi csoportjának 50 éves történetéről.  
 

Gratulálunk az elismeréshez és további sikereket kívánunk  
az önkéntes szolgálathoz! 

 
Forrás: Tömördi Madárvárta közösségi oldala 

Isten éltesse Ivánc legidősebb hölgy lakóját! 
 
Molnár Imrénét 2024. február 19-én a 90. születésnapja alkalmából köszön-
tötték otthonában. 
Tubolyné Balázs Nóra alpolgármester és Gyarmati Tibor polgármester Ivánc 
Község valamennyi lakója nevében kifejezte jókívánságait Mariska néninek. 
A szépkorúak jubileumi emléklapját kapta ajándékba e jeles napon. 
 
 
 Nagyon jó egészséget és sok szép, boldog pillanatot kívánunk neki! 
 

A LEGIDŐSEBB IVÁNCI HÖLGY 
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A CYEB - az energiagazdálkodás szakértőjeként - LED-csere programot hirdet  

az ivánci lakosok számára, amelynek keretében a program résztvevői meghatározott feltételek mellett  

ingyen juthatnak LED-ekhez, és cserélhetik le a háztartásaikban található régi izzókat  

új, korszerű LED fényforrásokra.  

  
A LED fényforrások használata jelentős csökkenést jelent a villanyszámlában, és akár 10 éves élettartamának 
köszönhetően használója sokkal kevesebb hulladékot termel, mint az, aki hagyományos izzóval világít. 

A programban való részvételhez csupán egy regisztráció szükséges a www.ledcsere.hu weboldalon.  

A regisztráció ideje: 2024.03.01-2024.03.31. 

Ivánc Község Önkormányzata szervezetként csatlakozott a programhoz, így A REGISZTRÁCIÓBAN 
SEGÍTSÉGET NYÚJT MINDEN IVÁNCI LAKOS SZÁMÁRA, AKI NEM RENDELKEZIK INTER-
NETTEL. Forduljanak hozzánk bizalommal! 

Információ:  Gyarmati Tibor  06 30 7978 173;   Horváth Bernadett    06 30 122 9040 

A CYEB Energiamegoldások Kft. a lakosság még szélesebb körű elérése érdekében biztosítja az önkormány-
zatok részére a „Zöld Bajnok” cím elérésének lehetőségét. Minden önkormányzat, ahol a háztartások mini-
mum 20%-a regisztrál a LED-csereprogramba, megkapja a címet, és részt vehet a 6 millió forint értékű támo-
gatás sorsolásán. Ezért is jó lenne, ha minél többen regisztrálnának a programba. 

Az adatok feldolgozása és a led-csomagok összekészítése után kezdik meg a kiszállítást, amelynek határideje 
június 15. Ezt követően lehet átvenni az önkormányzat által kijelölt helyen és időpontokban a ledes izzókat, 
június 15. és július 5. között. 

Mint energiakereskedő a CYEB-nek is kötelező minden évben energiahatékonysági projekteket felmutatni. A 
program anyagi hátterét az a 2020-as törvény adja, ami alapján az energiakereskedő cégeknek (villany/ gáz/
üzemanyag) minden évben forgalom utáni energiahatékonysági programok támogatását kell bemutatnia. A 
CYEB az ingyenes LED-csere programmal valósítja meg a törvény által előírt kötelezettségét. 

Azokon a fogyasztási helyeken, ahol napelemes termelés történik, az ide vonatkozó jogszabályok értelmezése 
szerint sajnos nem jogosultak az ingyenes LED-ekre. 

   Csökkentsük együtt az energiafelhasználást, kíméljük a környezetünket! 

        Ivánc Község Önkormányzata 
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MEGHÍVÓ NYÍLT NAPRA! 

ÓVODA ÉS EMELTSZINTŰ LOGOPÉDIAI ÉS BESZÉDFEJLESZTŐ  

KÖZPONT IVÁNCON 

 

Tisztelt Szülők! 

 

A mai társadalom egyik legnagyobb kihívása a kisgyermekkori beszédfejlesztés és logopédia megfelelő számú 
szakmai jelenlétének hiánya. 

Ezt az űrt hivatott betölteni az a lehetőség, amely Beszédfejlesztéssel, Logopédiával és hatékony Iskola 
előkészítéssel párosul. 

Terveink szerint Iváncon, az újrainduló oviban emelt szinten, intenzíven, heti 5 órában részesülhetnek 
személyre szabott  logopédiai fejlesztésben - az akár  más településről is - beiratkozó  gyermekek. 

 A szakmai háttér biztosítója a Védelmező Szt. Katalin Fogazati és Beszédklinika Nonprofit Kft.  
 
A magas színvonalú szakmai munka megismeréséhez  NYÍLT NAPOT szervezünk Iváncra logopédus és fej-

lesztő munkatársak közreműködésével. 

A beszédtehetségeket is várjuk, hogy még eredményesebbek legyenek!  

   NYÍLT NAPOK:  2024.  március 22.,  

 április 5.,  

 április 12. 

   Gyermekek fogadása szülőkkel együtt: 10-16 óráig.  

  Helyszín: 9931 Ivánc, Petőfi Sándor utca 6. 

 

  Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt! 

 

 

 

 

    

Ivánc Község Önkormányzata és szakmai partnere: 

   a Védelmező Szt. Katalin Fogazati és Beszédklinika Nonprofit Kft. 

  Infó: ovisulinet@gmail.com  
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A posta működése – léte sokakat foglalkoztat. Folyamatos egyeztetések és költségek vizsgálata után jó hír, 

hogy elindulhat a postapartneri alapon történő szolgáltatás. 

 

A hivatalos szerződések, megalapozó dokumentumok aláírása után várható-

an május hónapban nyithat a posta Iváncon. A nyitva tartás napi 3 órában 

lett meghatározva, amely délelőtti és délutáni  időpontokat is érint. 

A postai közreműködői tevékenyég ellátásáért havonta 266 800 Ft jutalékot 

fizet a Magyar Posta a Partner (Ivánc Község Önkormányzata) számára. 

Ebből a költségből kell kigazdálkodni a működést. 

 

A postai közreműködői tevékenység keretébe a Partner a Magyar Postára leginkább jellemző alapszolgálta-
tást látja el: 

- levél- és csomagküldemények felvételének és kézbesítésének elősegítése 

- csekk és utalvány befizetés 

- postai forgalomban használatos kereskedelmi áruk értékesítése (pl. boríték) 

- egyéb tevékenység (POS terminálon keresztül történő pénzfelvétel; stb.) 

 

A posta épülete az önkormányzat tulajdona. Ezért a következő hónapban elvégezzük a belső tér felkészíté-

sét a régi-új feladatvégzéshez (takarítás, tisztasági festés, egyéb kisebb karbantartás). 

Reméljük biztos pontként fog megjelenni az ivánciak életében a posta újranyitása. 

A pontos részletekről a továbbiakban tájékoztatást adunk! 

SIKERES POSTAPARTNERI EGYÜTTMŰKÖDÉS IVÁNCON 

AVAR ÉS KERTI HULLADÉK GYŰJTÉSE, ÉGETÉSE 

A temető felé vezető úttal párhuzamosan kialakított gallygyűjtő helyen összepakolásra került a 200 méter 
hosszan szétterített ágmennyiség.  Ipari ágdaráló érkezik és teljesen megtisztítja, felszabadítja a helyszínt. 
Amíg a darálás meg nem történik, addig még oda lehet vinni a gallyakat a gyűjtőhelyre. Ha a darálás megtör-
ténik, utána már nem lesz lehetőség az elhelyezésre! 
 
Az ágak gyűjtésére új helyszínt keresünk, melyről a későbbiekben adunk tájékoztatást. 
 
Addig a jelenleg érvényben lévő önkormányzati rendelet szerint minden hónap első csütörtöki napján lehet 
nyílt téri égetést végezni, ha ezt az országos tilalom nem írja felül. De csakis SZÁRAZ állapotú gallyakat ja-
vasolt égetni levegőtisztaságunk, egészségünk védelme érdekében! 
 
Továbbra is az otthoni komposztálásra bíztatunk mindenkit, amely a kertben és a háztartásokban keletke-
ző ,,hulladékokat'' hasznos anyaggá - komposzttá - alakítja. 
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2. § (1) A kerti hulladékot elsősorban helyben történő komposztálással, vagy a hulladékgazdálkodási köz-
szolgáltatás keretében a közszolgáltató általi elszállítással hasznosítani kell. 

 
(2) A kerti hulladék az (1) bekezdésben foglaltaktól eltérően kizárólag kivételesen indokolt esetben az e ren-

deletben foglaltak szerinti égetéssel semmisíthető meg. 
(3) A nem komposztálható, komposztálásra alkalmatlan kerti hulladék nyílt téri égetése belterületen kizáró-

lag minden hónap első csütörtöki napján 09.00 óra és 17.00 óra között, a tűzvédelmi szabályok szigorú 
betartásával, a környezet és a környezetben élő lakók zavarása nélkül végezhető. Más napon és időpontban, 
továbbá munkaszüneti napon (ünnepnap) a kerti hulladék égetése tilos. 

(4) Az égetés során a helyben (telken belül, illetve azt határoló közterületen) keletkezett avar és kerti hulla-
dék semmisíthető meg. 

(5) A nem égethető, nedves, égetéskor nagy füsttel járó kerti hulladékot tilos meggyújtani, égetni csak száraz 
kerti hulladékot lehet. A füstképződés csökkentése érdekében a kerti hulladékot előzetesen szikkasztani, szárí-
tani kell, és az eltüzelés csak folyamatosan kis adagokban történhet. 

(6) A kerti hulladék égetését úgy kell elvégezni, hogy a környezetét erősen zavaró, ingerlő füst, bűz, pernye 
és hőterhelés hatása ne álljon fenn, az tűz- és robbanásveszélyt ne jelentsen. Égetni csak úgy szabad, hogy a 
keletkező hő és füst a környékében levő zöld növényeket, fát, bokrot ne károsítsa. Amennyiben az égetéssel 
járó füst, bűz, pernye, és hőtermelési hatásokat felerősítő időjárási körülmény alakul ki, az égetést azonnal be 
kell fejezni. 

(7) A kerti hulladék égetését csak nagykorú, 18 éven felüli cselekvőképes személy végezheti olyan helyen és 
területen, ahol az égetés személyi biztonságot nem veszélyeztet, vagyoni és környezeti kárt nem okoz. 

(8) A kerti hulladék meggyújtásához nem használható olaj, benzin, vagy más vegyi adalékanyag és az ége-
tendő hulladék nem tartalmazhat kommunális, ipari eredetű vagy veszélyes hulladékot, műanyagot, gumit, 
vegyszert, festéket, vagy ezek maradékait. 

(9) Az égetés során az általános tűzvédelmi szabályokat be kell tartani. 
(10) Az (3) bekezdésben megjelölt időpontban sem végezhető égetés a település területére is érvényes, 

központilag elrendelt tűzgyújtási tilalom ideje alatt. 
 
3. § (1) A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról az égetést végző köteles gondoskodni. Az égetés 

helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadá-
lyozható, a tűz eloltható. 

(2) Az égetés befejezésével a tüzet el kell oltani és a parázslást – vízzel, földtakarással, kéziszerszámokkal – 
meg kell szüntetni. A tűz kihunyásáról a tűzgyújtás helyszínének elhagyása előtt meg kell győződni. 

 

*A rendelet teljes tartalma a https://njt.hu/ weboldalon megtekinthető. 

IVÁNC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
9/2021. (XII. 1.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE  

AZ AVAR ÉS KERTI HULLADÉK NYÍLT TÉRI ÉGETÉSÉNEK HELYI SZABÁLYAIRÓL 
/RÉSZLET*/ 

https://or.njt.hu/eli/423902/r/2021/9#SZ2.@BE(1)
https://or.njt.hu/eli/423902/r/2021/9#SZ2.@BE(3)
https://njt.hu/
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A RÁKÓCZI SZÖVETSÉG ÉLETMŰDÍJÁT VETTE ÁT KOZMA IMRE ATYA  

Esterhá zy Já nos-dí jjál ismerte el Kozmá Imre átyá e letmű ve t á Rá ko czi Szo vetse g, ákinek vezete se vel 35 
e vvel ezelo tt megálákűlt á Mágyár Má ltái Szeretetszolgá lát. 
 
A kitű ntete st áz Orszá ghá z felso há zi terme ben ádtá k á t á má rciűs 8-á n rendezett Esterhá zy Já nos Em-
le kű nnepse gen Kozmá Imre irgálmásrendi szerzetes re sze re - „mindáze rt, ámit á szege nyeke rt e s eleset-
teke rt, illetve á kű lhoni mágyároke rt tett e s tesz”. 

 
Vecsei Miklo s miniszterelno ki biztos, á Mágyár 
Má ltái Szeretetszolgá lát álelno ke, Kozmá Imre 
átyá egykori tání tvá nyá á Párlámentben elmon-
dott besze de ben ismertette pá lyáfűtá sá t, e lete t. 
Imre Atyá sok jo  cselekedete t felsoroltá besze de -
ben, áki sege lyszá llí tmá nyokát szervezett, kime-
nekí tett sebesű lteket e s betegeket ví gásztált, háj-
le ktálán emberekkel, ido s e s fogyáte kos emberek-
kel foglálkozott, e s kű lfo ldi misszio k sorá n segí -
tett á bájbá jűtottáknák e s lelki tá mogátá st nyű j-
tott re szű kre. 
 
 

 
„Imre átyá jelen ván áz emberek ko zo tt. Nem idegenke nt. Nem segí to ke nt. Nem hivátá sos jo emberke nt. 
Aki tálá lkozik Imre átyá vál, ero sebb emberke nt e li tová bb áz e lete t. Mert áz igázi jelenle t nyomot hágy. 
E s ámi tálá n me g fontosább: engedi, hogy nyomot hágyjon benne á so vá rgo  vilá g. 
 
Aki volt olyan szerencsés, hogy Imre atya hittanóráira járhatott, három alapvető leckét biztosan 
elsajátított. Az első, hogy a kereszténység nem elmélet, hanem gyakorlat. A második, hogy a sze-
retet sok bűnt eltakar. A harmadik pedig úgy szólt, hogy kockázatvállalás nélkül nincs élet. 
 
Az elso  lecke ázt jelentette, hogy Imre átyá hoz nem lehetett „csák ű gy” hittánrá já rni, hánem mindenki-
nek nágyon konkre t káritátí v feládátot kellett vá llálniá. E s mi já rtűnk á mozgá sse rű ltekhez, áz elfekvo k-
be, nágycsálá dok gyerekeire vigyá ztűnk vágy rűhá t vá logáttűnk á pince ben. A má sodik tání tá s árro l 
szo lt, hogy nem szábád vá rni á jo cselekedetekkel. Nem kell hibá tlán jo emberre  vá lni áhhoz, hogy má so-
kon segí thessű nk. So t! Azt í ge rte, hogy á segí te s ko zben e szreve tlenű l jobbá  vá lűnk. A hármádik lecke je 
pedig árrá figyelmeztetett, hogy há mindig szá molgátűnk, e s áz ese lyeket látolgátjűk, ákkor sohá nem 
fogűnk kile pni á komfort zo ná nkbo l, e s sohá nem indűlűnk el áz ű ton, mert áz mindig tű l kocká zátosnák 
tű nik májd.” 
 

Forrás: MMSZ Gondviselés Háza - Ivánc közösségi oldala 
 
1989. febrűá r 4-e n Kozmá Imre irgálmásrendi szerzetes páp vezete se vel, hárminckilenc álápí to  tág 
re szve tele vel megálákűlt á Mágyár Má ltái Szeretetszolgá lát. 35 e vvel ke so bb áz orszá g egyik legre gebbi 
civil szervezete, ámely to bb mint 300 inte zme nyt tárt fenn, 130 o nke ntes csoportjá vál ve gez folyámátos 
káritátí v teve kenyse get, e s nápontá á tlágosán 15 ezer embernek nyű jt válo di segí tse get. 
 

Isten á ldá sá e s á Szű zányá ve do pálá stjá kí se rje tová bbi szolgá látűkát! 
 

Forrás: Ivánc, Szent Miklós katolikus templom közösségi oldala 
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FOTÓPÁLYÁZAT 

Az e v eleje n indí tott FOTO PA LYA ZAT-rá tová bbrá is vá rjűk - minden ho nápbán - AZ  IVA NCON KE SZÜ LT E S 

IVA NCHOZ KAPCSOLO DO , AZ AKTÜA LIS HO NAPRA JELLEMZO  PILLANATKE PEKET. 

  

A FOTÓKBÓL ÉV VÉGÉN KIÁLLÍTÁST TARTUNK, A LEGJOBBAKBÓL 2025. ÉVI FALINAPTÁR KÉSZÜL. 

  

            TÉMAKÖRÖK: 

         E PI TETT E S TERME SZETI KO RNYEZET/ E LO HELY/ E LETKE P 

  

         FORMAI ÉS TECHNIKAI KÖVETELMÉNYEK: 

          FELBONTA S: MIN. 2.400 X 3.400 PIXEL 

          ME RET: 3-8 MB 

            FORMA TÜM: JPG 

 

Egy pá lyá zo  havonta legala bb 1 db, maximum 3 db saja t ke szí te su  ke ppel nevezhet.  
 

Az elnevezett  ke peket á programszervezes@ivanc.hu email címre kérjük küldeni, melyben  

á ke szí to  neve t e s ele rheto se ge t is vá rjűk! 

Más módon küldött képeket nem áll módunkban elfogadni. 

HÚSVÉTI VIGÍLIA, URUNK FELTÁMADÁSÁNAK ÜNNEPE  

Nagyszombaton, március 30-án véget ér a böjti időszak. Ez a nap húsvét vigíliája, Krisztus sírban pihenésének 

emléknapja. A nagyszombati örömünnep este a tűzszenteléssel kezdődik, a fehér ruhát öltött pap megáldja a 

tüzet, meggyújtják Krisztus feltámadását jelképező húsvéti gyertyát. A misén felhangzó „Alleluja”-t harangzú-

gás, csengőszó és az orgona hangjai kísérik, majd felcsendül a Glória. Ezt követi a keresztvízszentelés, majd az 

éjszakai virrasztó mise. A vigília is a feltámadást ünnepeli a katolikus hagyományok szerint.  

Noha a körmenet nem része a vigíliának, a mise végén a 11. század óta az esti órákban elindul a feltámadási 

körmenet. Templomunkban este 18:00-kor kezdődik a szertartás, majd azután indul el a feltámadási kör-

menet. A körmenet után a húsvéti eledelek megáldására is sor kerül.  

Húsvétvasárnap fél 12-kor kezdődik az ünnepi szentmise. 

Kívánom mindenkinek, hogy elmélyült lélekkel készüljünk a feltámadás ünnepére, hogy tiszta lélekkel, em-

berséggel örülhessünk bűntől való megszabadulásunknak. Éppen ezért hívunk és várunk mindenkit a nagyhét 

folyamán (is) az egyházi szertartásokra és szentmisékre. 

 

Fritz Attila 

Az Ivánci R.K. Egyházközség elnöke 

mailto:programszervezes@ivanc.hu


  12 

 

28.  SZÁM        BÖJTMÁS, TAVASZELŐ HAVA   2024. MÁRCIUS 

További képekért és információkért látogasson el Ivánc község honlapjára és facebook oldalára! 

Továbbra is várjuk kedves olvasóink hozzászólásait, írásait, javaslatait!  

Keressenek bennünket személyesen vagy e-mail-ben: 

Gyarmati Tibor: polgarmester@ivanc.hu, tel.: +36/30/797 8173 

Horváth Bernadett: programszervezes@ivanc.hu, tel.: +36/30/122 9040 

Kiadja: Ivánc Község Önkormányzata  

A kiadásért felelős: Gyarmati Tibor  

Szerkesztő: Horváth Bernadett  

  IVÁNC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  

 KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

 ÁLDOTT, BÉKÉS HÚSVÉTI ÜNNEPEKET KÍVÁN 

     IVÁNC MINDEN LAKÓJÁNAK! 

 


